
Καλωσήρθατε  στο 3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς
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Σας καλωσορίζουμε στην ιστοσελίδα του 3ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμαριάς.

  

Το σχολείο μας βρίσκεται στην οδό Κολοτούρου 10 με είσοδο και από την  οδό Πόντου στην
Καλαμαριά.

  

Λειτουργεί από  τις 8:15 έως 13:15 το πρωινό και μέχρι τις 16:00 το ολοήμερο.

  

Σε όλες τις  τάξεις, εκτός των άλλων μαθημάτων διδάσκονται Αγγλικά, Πληροφορική, 
Καλλιτεχνικά, Θεατρική αγωγή και Μουσική.

  

Αγαπητοί Γονείς-Κηδεμόνες, η διευθύντρια και οι εκπαιδευτικοί  του σχολείου σας εύχονται 
υγεία 
και
καλή σχολική χρονιά.

  

Ο πρωινός κύκλος του σχολείου, ξεκινά στις 8.15 π.μ και τελειώνει στις 13.15 μ.μ

  

Οι μαθητές-τριες που παραμένουν στο ολοήμερο σχολείο, αποχωρούν στις 15.00 μ. ή στις
16.00 μ.μ. Υπενθυμίζεται ότι πραγματοποιείται η επικαιροποίηση των στοιχείων
(απουσίες-παρουσίες) των μαθητών τους μήνες Νοέμβριο και Φεβρουάριο.

  

Παρακαλούμε πολύ να τηρείται η έγκαιρη ώρα προσέλευσης των μαθητών. Μετά το
χτύπημα του κουδουνιού, η πόρτα του σχολείου παραμένει κλειστή και η είσοδος
απαγορεύεται σε όλους πλην των εκπαιδευτικών και μαθητών-τριών.

  

Για σοβαρούς λόγους και όποτε κρίνεται απαραίτητο επιτρέπεται η είσοδος άλλων ατόμων
στο χώρο του σχολείου.
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Το τηλέφωνο επικοινωνίας του σχολείου, είναι 2310 481-470. Τυχόν
ιδιαιτερότητες-δυσκολίες των μαθητών/τριών, καθώς και πιθανά προβλήματα υγείας να
αναφέρονται πάντοτε στους εκπαιδευτικούς, με στόχο πάντα την ασφάλεια και την
αποτελεσματικότερη λειτουργία του σχολείου. Σε περίπτωση αλλαγής κάποιων από τα
στοιχεία επικοινωνίας, παρακαλούμε

  

ενημερώστε άμεσα τους υπεύθυνους τμημάτων.

  

Η βιβλιοθήκη φέτος οργανώθηκε από την υπεύθυνη κ. Παπασπύρου Δέσποινα και
παρουσιάζεται στην ιστοσελίδα της βιβλιοθήκης

  

  

Σε άριστη συνεργασία, με το σύλλογο γονέων-κηδεμόνων, όλοι μαζί να πετύχουμε το
καλύτερο αποτέλεσμα για την πρόοδο και παιδαγωγική υποστήριξη των παιδιών.

  

  

Υποσημείωση: Για να δείτε ολόκληρη την κάθε ανακοίνωση σε εκτυπώσιμη μορφή πατήστε
πάνω στο εικονίδιο PDF (1o δίπλα από εκτύπωση)

  

Ο διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου.
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https://bibliothiki3dimkalam.blogspot.com/
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Καλαμαριά 11.09.2018

  

  

Το σχολείο μας είναι 13θέσιο, έχει 24 εκπαιδευτικούς και 242 μαθητές.  Επιπλέον το
σχολείο μας διαθέτει αίθουσα Πληροφορικής, αίθουσα προβολών  με διαδραστικό πίνακα,
βιβλιοθήκη, γυμναστήριο και δύο γήπεδα  ποδοσφαίρου.

  

Ιστορικά, η πρώτη ονομασία του σχολείου ήταν 21ο και 22ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης
και στεγαζόταν στο Κόκκινο Σχολείο, που βρισκόταν μεταξύ των οδών Αργυρουπόλεως και
Νικοπόλεως.

  

Μετονομάστηκε σε 3ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμαριάς και  στεγάστηκε στο κτίριο του νυν
Δημαρχείου, παραπλεύρως του Μητροπολιτικού  Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.

  

Τον Οκτώβριο του 1983 μεταστεγάστηκε στο σημερινό κτίριο του πρώην Ορφανοτροφείου
«Αριστοτέλης».
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